

## 律師聲明函

本律所之當事人林爾文牧師 (Rev. Dr. David Lin) 已服事上帝二十多年，是美國正道福音神學院教牧學博士 (DMin)、企管榮譽博士 (PhD) 及神學碩士 (ThM)，曾在北美數間神學院任教，現任為美國文森特國際大學瑞道學院 (Rhema College) 院長。於 2013 年為了協助更多窮困艱苦的人們，林牧師設立文修基金會，集結更多同工和力量來完成神的旨意，2017 年間受到神的感應，開始致力於神國度 (Kingdom of God) 的事業發展，受到全球各地同工的支持和響應，是一項神聖且無私的偉大工作。

然近一年以來，有些不明人士持續在 Youtube、Facebook…等社群網路上傳遞有關指控林牧師及文修基金會發行之神國度虛擬代幣完全沒有實質經濟支持、是類似龐氏騙局手法等的不實報導，此報導包含影片及圖文，是使用了多年前毫無相關的資料，這些不實報導，既無真實具名，也無揭露其負責組織或單位，是明顯惡意抹黑的報導，混淆視聽，其中針對國度代幣的指控也是擅自猜測評判，更惡劣的是其發文無端影射林牧師與東方閃電邪教（或全能神教會）組織有關，嚴重影響了林牧師及文修基金會的聲譽，已涉及了誹謗的犯罪行為。

林牧師及其教會完全與東方閃電邪教（或全能神教會）沒有任何關係，國度代幣 (KOG) 及相關事業則是經由區塊鏈科技來支援公益事業的推展，已經持有十數家公司的股票，並擁有美國洛杉磯、紐約的大筆機場、商業區、及農業土地，還有近 60 萬片牛之和的權證和數十間企業對國度代幣的支持，絕對經得起檢驗。林牧師特別委託本律師鄭重聲明，所有網路上的不實資訊其內容完全沒有經過林牧師和教會的查證，完全是嚴重的誤導和錯誤的批評，請所有接觸、知悉這些不明網路訊息的同工及好朋友，可以逕向 Youtube、Facebook…等社群網站提出檢舉，如有任何人獲悉這些網路上散布不實訊息的幕後操控者，敬請盡速通知林牧師在台灣的聯絡窗口 ([E-mail: tw.g12.ark777@gmail.com](mailto:tw.g12.ark777@gmail.com))，我們將要正式對這些不明人士追訴法律責任，以捍衛清白。

聲明人：張信陽律師

日期：2020.2.6

